

张家界痴情男子求助:

他相恋6年的“影子爱人”被强奸了

文、图: 今日女报/凤凰网首席记者 谭里和 实习生 宁璐

这是一段听起来让人觉得不可思议的“感情”: 当年39岁的张家界土家族男子李家明在离异后, 通过“飞信”从朋友那里“抢”到了现在的女朋友袁圆。

他俩从来没有见过面, 他也不知道她具体是哪人, 甚至连名字都不敢肯定是不是真的。但就是这样一段让人觉得“虚无缥缈”的感情, 6年来, 却如同影子一般和他相随, 甚至直接影响了李家明的现实感情和生活。熟悉他的人劝他、嘲笑他, 都无法让他醒悟, 他坚定地相信对方的存在, 以及这段感情的坚强可靠。

10月12日, 女友袁圆发来一条“我被强奸了”的信息, 彻底搅乱了李家明的生活, 他焦急地向今日女报/凤凰网记者求助: “请帮帮我, 救救我的爱人!”

这究竟是一个怎样的男人? “影子爱人”是否存在, 又是否真的能走进他的生活? 这是一场骗局, 还是一场常人无法理解的真爱? 今日女报/凤凰网记者走近李家明, 试图揭开他女友短信背后的隐情。

大龄男子的短暂“传奇”婚姻

“如果我早点过去, 这样的事情就不会发生。”10月18日, 当今日女报/凤凰网记者在长沙汽车南站附近一家茶馆见到李家明时, 他的眼神紧张而焦虑, 头发凌乱, 表情凝重, 言语间充满了自责。

李家明口中所说的“这样的事”, 是指他远在广西贺州的“老婆”袁圆在“10月12日凌晨被人强奸了”。为了证明自己所说属实, 李家明掏出手机, 把“老婆”发给他的相关短信给记者看。

今日女报/凤凰网记者看到, 袁圆确实在发给李家明的短信中说了自己被强奸的遭遇, 并责备李家明不应该国庆节不去广西看她。

在李家明随后出示的一张二代身份证上, 记者看到, 他是张家界市慈利县甘堰乡上马墩村人, 出生于1968年, 今年已经45岁。

李家明说, 他在一个普通的工人家庭长大, 家中三兄弟, 他是老大, 书也读得最少。后来, 他成了兽医, 在甘堰乡开了一家兽医诊所, 生活平淡得让他“从没有想过有跟女孩子谈恋爱这件事”。

时间一晃而过, 转眼李家明便已到了而立之年, 但不要成家, 内向木讷的他甚至连一点与女孩子处对象的迹象都没有, 家里的亲戚朋友都十分着急。

2005年春节过后, 一个来自广东的电话, 让李家明原本平静的情感生活起了波澜。

“那一天, 我突然接到一个女

人打来的电话。”李家明清晰地记得第一段感情中的每一个细节。

这个打电话的女人叫赵敏, “她在电话里说, 你肯定不认识我, 但是我很熟悉你”。经过交流, 李家明才知道, 赵敏曾是慈利县一家兽药店的员工, 由于李家明隔三差五便要去看, 所以两人虽没有交流, 但是李家明却给有心的赵敏留下了好印象。“她说, 她就喜欢我这样老实的男人。”李家明说, 赵敏之所以愿意主动和自己交往, 和她个人的感情经历有关, “她有了一段短暂的婚姻, 后来又在广东经历了一些波折, 所以她才会觉得我这样的男人可靠。”

“我愿意跟赵敏交往, 有一个重要的原因, 那就是她懂我这一行, 对我的事业有帮助。”李家明说, 一个多月的电话交流后, 两人的感情渐渐升温, 在还没有见面时, 两人便已经在电话里敲定了婚期。

当李家明跟亲朋好友宣布自己要结婚时, 许多人都觉得不可思议: 这都还没有见过面, 怎么可能结婚呢? 但李家明却不管这些闲言碎语, 只积极地婚礼做准备。

而让所有人都大跌眼镜的是, 赵敏从广东回来后, 仅跟李家明见了两次面, 就去民政局领了结婚证。

2005年5月1日, 李家明在家里摆了三十桌酒席, 把赵敏正式娶回了家。这段婚姻如同电影一样走进现实, 让人对李家明这个少言寡语的男人刮目相看。

闪婚闪离, “飞信”给他送来个“林妹妹”

“37岁结婚, 我才知道夫妻生活是怎么一回事。”李家明红着脸对今日女报/凤凰网记者说。

不过, 这段浪漫的婚姻来得快去得也快。“我们在一起才一年多, 她就被迫走了。”

“我们跟父母住在一起, 赵敏跟我妈的关系处得不好, 我妈比较小气, 没有人能够受得了。”这段感情的结束, 李家明对母亲颇有怨言。而更加让李家明耿耿于怀的是, 他和赵敏结婚后, 没能拥有自己的孩子。

“光办准生证就花了差不多一年时间。”等到准生证办下来了, 2006年6月, 赵敏却在跟婆婆发生争吵后不告而别。“我找她找了一年多。”

2007年8月, 寻妻未果的李家明在朋友的鼓动下向法院起诉离婚。“其实离婚是假的, 我就是想通过这种方式让她回来。”在李家明看来, 只要找到了妻子, 一切就还有希望。“我也把这个想法告诉了律师。”

可是, 命运却跟李家明开了一个玩笑。

热恋6年, 女友发来短信称“被强奸”

袁圆的出现, 重燃了李家明对生活的希望。最初, 两人以“兄妹”相称。“我每天早上起床第一件事, 就是看看有没有她发来的消息; 睡觉前, 我们也要彼此说‘晚安’后才睡觉, 她几乎占据了整个脑海。”

李家明说, 离婚后虽然一直有亲戚朋友给他做介绍, 但是他觉得, 虽然自己跟袁圆没有见过面, 袁圆也没有跟他承诺过什么, “但我是一个对感情忠贞不二的人。”为此, 李家明多次拒绝了亲戚为他做媒的心意。

2012年4月, 李家明从老家来到长沙天冰冷饮有限公司工作。独在异乡, 分外孤独, 袁圆更是成了李家明唯一的精神寄托。

近6年的飞信、短信、QQ、电话交流, 今年6月, 李家明终于等到了袁圆叫他一声“老公”。称呼的升级, 让李家明激动不已。

“也许很多人觉得不现实, 但是她真的就像我真正的老婆一样。”直接印证李家明“感受”的, 就是袁圆自从改口称他为“老公”后, 几乎每天都会给他发来用手机自拍的“私密”照。“如果一个



李家明的手机里有大量“老婆”袁圆发给他的私密照。

“9月26日, 我生日那天, 律师给我打来电话, 说法院开庭。实际上是让我去签字, 直接离婚。”李家明说, 他来到法院后, 律师直接交给他一个文件, 要他签字, 他就签了。“我签好字后居然见到了我老婆, 我这才知道是被律师糊弄了。律师就是想通过帮我离婚拿到更多的钱。”

离婚后, 李家明一直萎靡不振, 想尽办法逃避现实。

6年前, 一种叫“飞信”的聊天交友软件比较流行, 百无聊赖的李家明在朋友的指引下, 也迷上了

玩“飞信”。这个时候, 一个广西贺州的“聊友”闯进了李家明的生活。

2007年年底, 一个老乡跟李家明说, 他通过“飞信”认识了一个女聊友, 想追求对方, 请李家明提供意见。李家明当时给出的建议是, 现实生活中的婚姻都不可靠, 网络上那么虚假, 怎么能够相信呢?

为了说服老乡, 李家明也加了该女子为聊友, “我其实做的是‘侦探’的工作, 就是想戳破对方骗人的伎俩。”可是, 李家明通过交流, 感觉对方是一个非常温柔贤淑的女性, 居然自己都动心了。

“她说她叫袁圆, 离异, 有一个5岁的儿子, 现在独自抚养, 生活得非常艰辛。”见对方如此真诚, 李家明也把自己的情况如实相告。同病相怜的两个人话题自然就多, 一来二去, 李家明和袁圆的感情越来越好。

在感情上一直非常保守被动的李家明, 这次居然大胆地跟老乡提出, 希望对方能把袁圆让给他。结果他成功了。

女人对一个男人不是真感情, 怎么会这样做? 而且, 她虽然生活困难, 却从没向我要过一分钱。”加之自己的第一段婚姻也是没见面便结婚, 这更是让李家明信心十足。

今年国庆节前夕, 袁圆曾邀请李家明去广西贺州见面, 可是由于公司事情太忙, 李家明没有请到假。原本计划等到11月份再请假过去, 可就在这个时候, 一件让李家明意想不到的事情发生了。

10月11日晚上, 李家明接到袁圆发来的短信, 她告诉李家明, 自己迫于家人的安排在相亲, 而且喝了很多酒。李家明立即拨打电话过去, 袁圆却关机了。这让李家明感到非常不安。

第二天一早, 李家明再次收到袁圆发来的短信: “我被强奸了!” 而强奸她的男子, 正是跟她相亲的那个人!

“我打电话过去, 一直都是一个男人接的。”李家明说, 对方还在电话里威胁他, “说如果我敢过去, 他就弄死我。”

之后, 李家明就与袁圆失去

了联系。李家明说, 他怀疑“老婆”袁圆的人身自由已经受到了限制。

“我现在很想过去, 去看看究竟发生了什么, 但我势单力薄, 所以才求助你们, 帮帮我。”不过, 让今日女报/凤凰网记者感到奇怪的是, 虽然李家明跟袁圆已经交往6年, 但李家明只知道袁圆是广西贺州人, 连“袁圆”这个名字都不能确定是否真实。

10月21日, 记者拨打李家明提供的袁圆的手机号码, 结果一直无人接听, 发信息过去也没有回复。事情的真相如何, 今日女报/凤凰网将联合广西媒体和贺州市公安局进一步深入了解。

(为保护当事人隐私, 文中除“袁圆”外均为化名。)



查询·订票·送票·常客服务

听凤雅大讲堂 玩转职场礼仪

现代社会, 越来越多的家庭女性走向职场, 从“厨房”到“厅堂”, 除了专业知识外, 职场礼仪也是必备技能之一。为了更好地让广大女性朋友了解职场礼仪, 学会职场礼仪, 由今日女报社、长沙县妇联联合主办的大型公益讲座——凤雅大讲堂特邀知名礼仪培训师来为大家指点迷津。

主题: 女性职场礼仪

主讲: 杨蕊萍 (北大EMBA总裁班特聘讲师, 华中科技大学特聘教授, 多家培训机构礼仪培训师, 曾受中央电视台、湖北卫视等多家电视媒体邀请做主讲嘉宾。)

时间: 2013年10月23日14:00 地点: 长沙县县委机关党校

主办: 今日女报/凤凰网传媒 长沙县妇联

全程协办: 香港思黛尔软装有限公司

